



లవ్ ఎట్ ఫస్ సైట్

పవన్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ నటించిన 'బద్రి' సినిమాతో బాలీవుడ్ కి పరిచయమయ్యారు రేణా దేశాయ్. డైరెక్టర్ హరీశ్ జగన్నాద్ రూపొందించిన ఈ సినిమా పవన్ కల్యాణ్ తరెర్లో మైలుాయిగా నిలిచిన సంగతి తెలిసిందే. ఇక, ఈ సినిమాలో నటించిన పవన్ కల్యాణ్, రేణా దేశాయ్ ప్రేమించి పెండ్లి చేసుకున్నారు. తర్వాత విడిపోయారు కూడా. వీరి పిల్లలు అకిలా సందన్, ఆద్య, సినిమాలోకి వీళ్ల ఎంట్రి ఎప్పుడూ అని వేచి చూస్తున్నారు మెగా అభిమానులు. పవన్, రేణా విడిపోయినప్పటికీ వారి ప్రేమకథ గురించి అభిమానుల్లో ఎప్పుడూ చర్చ జరుగుతూనే ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యంలో రేణా దేశాయ్ స్వయంగా తమ ప్రేమకథ ఎలా మొదలైందో



పంచుకున్న వీడియో వైరల్ గా మారింది. ఈ వీడియోలో పవన్ కల్యాణ్ తో తన ప్రేమబంధం ఎక్కడ, ఎలా ప్రారంభమైంది? అనే విషయాలను పంచుకుంది రేణా. 'బద్రి' సినిమా ఆడిషన్స్ సమయంలో ఆమె మొదటిసారి పవన్ కల్యాణ్ కి కలిసిందట. అప్పుడే 'తమ్ముడు' సినిమా షూటింగ్ రామానాయుడు స్టూడియోలో జరుగుతుండటంతో అక్కడే ఆడిషన్స్ జరిగాయి. అక్కడ ఉన్న జనం కొంత హడావుడి పడుతుంటే, హీరో వస్తున్నాడని అనుకుందట రేణా. కానీ ఆ ఆర్కాటం ఏమీ లేకుండా సింపుల్ గా డైరెక్టర్ వెనకాలే నడిచి వస్తున్న పవన్ ని చూసి షాక్ అయిందట. అప్పుడే పవన్ స్టార్ హీరో. అంతే కాదు, మెగాస్టార్ తమ్ముడు. కానీ, అంత సాధారణ ఉండటం చూసి పడిపోయానని చెప్పుకోవచ్చుంది. ఇక, ఆ క్షణమే ఆయనపై అభిమానం ఏర్పడిందనీ, తర్వాత అది ప్రేమగా మారిందనీ అన్నది. నిజానికి అంతా అనుకున్నట్లు పవన్ కి కోపం ఎక్కువ కాదనీ, ఆయన చాలా కామ్రోగ్ ఉంటాడనీ, తక్కువగా చూడకూడనీ చెప్పింది.



నమస్తే తెలంగాణ జిందగీ 9

హైదరాబాద్ | ఆదివారం 21 ఏప్రిల్ 2024 www.ntnews.com



రామ అయోధ్య

ఓటిటి: ఆహా, దర్శకత్వం: కృష్ణ, విడుదల తేదీ: ఏప్రిల్ 17 సుందర్ 'రామ అయోధ్య' ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అయోధ్యలో రామమందిర నిర్మాణం, రామలక్ష్మణ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాలు జనంలో అధ్యాత్మిక మాతాల్ని తట్టి లేపాయి. దీంతో కొత్త మందిరంతో పాటు రామమందిర సంబంధించిన మరన్ని ప్రదేశాల విశేషాల మీద జనంలో ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ క్రమంలో బాలరామమందిర అలయంతోపాటు సంది గ్రామం, మహారాజా ప్యాలెస్, భద్రకాండ తపోవనం, కనక భవన్, దశ రథ్ మహల్, దశరథ మహారాజు సమాధి, మణి పర్వతం, భరత కూపం సహా అయోధ్యలోని పలు చారిత్రక ప్రదేశాలకు సంబంధించిన వివరాలతో 'రామ అయోధ్య' అనే డాక్యుమెంటరీని రూపొందించారు దర్శకుడు కృష్ణ. దీనికి నేపథ్యం ఫిల్మ్ అకాడమీ అందుకున్న సత్కారాని భార్య కథ అందించారు. శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ఏప్రిల్ 17వ తేదీన ప్రముఖ ఓటిటి ఆహాలో ఇది విడుదలైంది. అయోధ్య అంటే రామ మందిరం మాత్రమే కాదు, అక్కడ ఎన్నో చారిత్రక, పవిత్ర ప్రదేశాలు, ఆలయాలు ఉన్నాయి. అవన్నీ డాక్యుమెంటరీలో చక్కగా చూపించారు. శ్రీరామమందిర ఆదర్శ జీవితాన్ని ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో అనుసరించడం ఎలా అన్న అంశాన్ని అందరికీ అర్థమయ్యే రీతిలో వివరించారు. ప్రపంచం మొత్తం ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూసిన అయోధ్య రామమందిర నిర్మాణం విశిష్టతలు, సుందరమైన నిర్మాణ శైలి, దాని ప్రత్యేకతలను సవివరంగా చెప్పారు. రామభక్తులతోపాటు భారతీయులందరికీ నచ్చేలా తెరకెక్కించిన ఈ డాక్యుమెంటరీ తప్పక చూడండి!

బొమ్మ పడిందని తెలిస్తే ఎన్ని వనులున్నా అభిమానులు థియేటర్లకు పరుగు లాకించకుండా ఉండలేరు. తమ అభిమాన హీరో, హీరోయిన్ సినిమాను అందరి కన్నా ముందుగా చూడాలన్న తాపత్రయం వారిలో ఎన్నడూ తగ్గదు. ఈ వేసవిలో సినిమాలకు ఉండే ఆదరణ ప్రత్యేకంగా చెప్పకోవచ్చు. దీన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొనే మూవీ మేకర్స్ పోటాపోటీగా సినిమాలను విడుదల చేస్తుంటారు. అయితే ఈసారి వేసవి చిత్రాలు సినిప్రియులు ఆశించినంతగా రావడం లేదు. స్టార్ హీరోలు, డైరెక్టర్లు.. వేసవిలో ప్రత్యేకంగా వినోదం పంచుతారని భావించి భంగవద్ద అభిమానులే ఎక్కువ. భారీ బడ్జెట్ సినిమాల విడుదల వాయిదా పడటానికి కారణమేంటి..? ఈ వేసవి బొమ్మ విశేషాలేంటి..? చదివేయండి.

బొమ్మ పడకపోయే..

ఈ ఏడాది వేసవి కాస్త ముందుగానే వచ్చేసింది. రోజురోజుకీ ఎండలు మండిపోతున్నాయి. సూర్యుడు, కాలేజీలకు కూడా సెలవులు ప్రకటించేశారు. చదువు, పరీక్షలు, బ్యూటీషియన్లనుండి పిల్లలు, వాళ్ల తల్లిదండ్రులకు కూడా కాస్త రిలీఫ్ దొరికే వరకైనా సమయం. ఇంకేముంది.. వేసవి సెలవుల్లో ఎలా ఎంజాయ్ చేయాలనే ప్లాన్ చేసుకుని రెడీగా ఉన్నారని పిల్లలు.

వచ్చే ఓపెనింగ్ కలెక్షన్స్ బాగుంటాయి కూడా. ఈ వేసవి కాస్త భిన్నంగా ఉండబోతున్నది. తెలంగాణలో లోక్ సభ ఎన్నికలతోపాటు ఏపీలో శాసనసభ, లోక్ సభ ఎన్నికలకు నోటిఫికేషన్ విడుదలైన సంగతి తెలిసిందే. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికల హడావుడి ఘర్షణలతో పెద్ద సినిమాలు విడుదల చేయడం సినిమా తలు వెనకడుగు వేస్తున్నాయి. అందుకే ఈ వేసవిలో విడుదల కావాల్సిన భారీ బడ్జెట్ సినిమాల రిలీజ్ వాయిదా పడింది. ఏమైనా ఈ వేసవిలో సిని ప్రేక్షకులకు లుకు మినోదం పంచుతామంటూ విడుదలకొన్న సినిమాల్లోనే తెలుసుకుందాం..

విడుదల చేయనున్నట్లు బిత్తబంబం ప్రకటించింది. ఆ ఒక్కటి అడక్కు.. అల్లరి సరే హీరోగా, ఫరీయా అబ్దుల్లా హీరోయిన్ గా నటించిన సినిమా 'ఆ ఒక్కటి అడక్కు'. మల్లి అంకం దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్న ఈ సినిమాలో వెన్నెల కిషోర్, వైవా హార్ష కీలకపాత్రలు పోషిస్తున్నారు. చాలా కాలం తర్వాత హైద్రాబాద్ చిత్రంలో సరే ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నాయి. ప్రపంచవ్యాప్తంగా మే 9వ తేదీన ఈ సినిమా విడుదల కానున్నది.

భియేటర్లు, ఓటిటిలో వచ్చే సినిమాలు, వెబ్ సిరీస్లను పరుగు పెట్టి చూస్తూ ఎంజాయ్ చేయడమే. మరి ఈ వేసవిలో ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు పలు సినిమాలు, సిరీస్ లు కూడా సిద్ధంగా ఉన్నాయి. ఇక, సంత్రాంతి పండుగ తర్వాత వేసవి మార్కెట్ పైనే ఇండస్ట్రీ భారీ ఆశలు పెట్టుకుంటుంది. భారీ బడ్జెట్ సినిమాలతోపాటు కాస్త పెద్ద హీరో సినిమాలు వేసవిలో రిలీజ్ చేయడానికి మక్కువ చూపిస్తారు. ఈ సమయంలో అయితే ఓపెనింగ్స్ బాగుంటాయని భావిస్తారు. నిజానికి వేసవిలో విడుదలయ్యే సినిమాలు

ప్రతినిధి 2 నారా రోహిత్ హీరోగా తెరకెక్కిన పాటిలికర్ సెరియల్ 'ప్రతినిధి-2'. కొన్నాళ్లుగా నారా రోహిత్ సినిమాలకు దూరంగా ఉన్నారు. తాజాగా 'ప్రతినిధి-2' సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నారు. ఈ సినిమాతో జర్నలిస్ట్ మూర్తి దేవగుప్తా దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. ఇటీవల విడుదలైన టైలర్ సినిమాపై ఆసక్తిని విడుదలకొన్నది. ఏప్రిల్ 25న 'ప్రతినిధి-2' సినిమా విడుదలకొనున్నది.

ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి విడుదలైన టీజర్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. 'ఆ ఒక్కటి అడక్కు' టైటిల్ తో రాజేంద్రప్రసాద్ నటించిన సినిమా సూపర్ హిట్ అయ్యింది. దాంతో ఈ సినిమాపై మరింత అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. అయితే, ఆ సినిమాకు ఇది సిక్వెల్ కాదని, అసలు ఆ కథకు ఈ సినిమా కథకు ఏలాంటి సంబంధమూ లేదని దర్శకుడు స్పష్టం చేశారు. అయితే, సినిమా హైల్ వివాదాత్మకంగా సాగుతుందని తెలుస్తున్నది.

మనమే శర్వానంద్ హీరోగా నటిస్తున్న సినిమా 'మనమే'. ఫ్యామిలీ డ్రామా తోనర్తో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రంలో కృతికా శర్మ హీరోయిన్ గా నటించింది. శ్రీరామ ఆదిత్య దర్శకత్వం వహించగా, హేమంత్ అబ్దుల్ మహబ్ సంగీతాన్ని అందించారు. ఏప్రిల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ బ్యాన్ డౌన్ లోకి విశ్వప్రసాద్ 'మనమే' సినిమాను నిర్మించారు. ఇటీవల విడుదలైన టీజర్ సినిమాపై ఆసక్తిని పెంచేలా ఉంది. ఈ సినిమాను ఏప్రిల్ 24న

జేఠందర్ రెడ్డి 'ఉయ్యాల జంపాల', 'మజ్ను' వంటి ఫీల్డ్ గడ్ సినిమా లతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్న విరివి వర్ష దర్శకుడిగా తెరకెక్కిన మరో సినిమా 'జేఠందర్ రెడ్డి'. పాటిలి కర్ డ్రామా వస్తున్న ఈ సినిమాలో రాకేష్ వర్మ రిడ్ రోల్ చేశారు. 1980లో జరిగిన వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా రూపొందిన ఈ సినిమాలో సుబ్బారాజు, రవిప్రకాశ్ ముఖ్యపాత్రలు పోషిస్తున్నారు. మే 9న ఈ సినిమా విడుదల చేయడానికి చిత్ర యూనిట్ నన్నా హాలు చేస్తున్నది.

గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి 'మాస్టర్ డాన్' విశ్వనాథ్ హీరోగా నటించిన సినిమా 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి'. డీజే టిబ్బెట్స్ ఫిమ్ సేవ్ శబ్ద హీరోయిన్ గా చేస్తున్నది. హీరోయిన్ అంజలి, సాయి కుమార్, నాజర్

మాటింగ్ లు, ఇతర పనుల కారణంగా నాకు, రజత్ కు అప్పులు తిరిగి దొరకడం. అందుకే ఇద్దరం ఇంట్లో ఉన్నప్పుడు సరదాగా కబుర్లు చెప్పుకోవటానే మాకు నచ్చిన పాటలు పెట్టుకుని డ్యాన్స్ చేస్తాం. నాకు, చెల్లికి చిన్నప్పటి నుంచి లియోనార్డ్ డికాస్ట్రో అంటే క్రమ, ఆ ఇష్టంతోనే ఆయన పోస్టర్ ను గోడకు అతికించుకునే వాళ్ళం. బాలీవుడ్ లో మహాభారత అంటే ఇష్టం. చిన్నప్పుడు చాలా అల్లరి చేసినాన్ని, అప్పుడు చేసిన అల్లరి పనులు తలచుకుంటే ఇప్పటికీ నవ్వుస్తుంది.

కంఠ్య చెదిరే అందంతోపాటు మైమ రవీంద్ర అభినయం బాలీవుడ్ బ్యూటీ విద్యార్థిని సొంతం. బోర్డ్ కామెంట్స్ కి కలాపంగా నిలిచే విద్య బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో అలరిస్తున్నది. ఈ భావ తాజాగా నటించిన 'లో టెర్ డో ప్యాన్' సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా పలు ఆసక్తికర విషయాలను పంచుకుని మరోసారి వార్తల్లో నిలిచింది. తనతో నటించేందుకు కొందరు హీరోలు ఇష్టపడరనీ, అయినప్పటికీ తానేం బాధపడననీ చెప్పుకోవచ్చింది. అంతేకాదు బాలీవుడ్ లో నెహెటిజంపైనే ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది. సినిమా పరిశ్రమలో బంధుప్రీతి ఉండంటే తాను అప్పుడు అంగీకరించననీ, ఒకవేళ నెహెటిజం ఉండి ఉంటే తారల పిల్లలంతా సక్సెస్ అయ్యేవారనీ అన్నది. అలా జరగడం లేదంటే నెహెటిజం పనిచేయ నట్టేదనే కదా అని అభిప్రాయపడింది. పరిశ్రమ ఒక వ్యక్తికి, ఒక కుటుంబానికి సంబంధించింది కాదనీ,

అది అంగీకరించను

పరిచయం అకడ్రేసీ బాలీవుడ్ బ్యూటీటీ పిపా పడుకోజె. పెండ్లి తర్వాత కూడా వరుస సినిమాలతో ప్రేక్షకులను అలరిస్తున్న ఈ భామ, త్వరలో బాలీవుడ్ ఎంట్రి ఇవ్వనున్న సంగతి తెలిసిందే. పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ నటిస్తున్న కల్కి 2898 ఏడీ సినిమాలో ఓ కీలకపాత్రలో కనిపించబోతున్నది. తన ఇష్టాయిష్టాల గురించి ఇటీవల కొన్ని సంగతుల్ని పంచుకుంది..

నేను చాలా సింపుల్! అమ్మానన్నలు నన్ను చెల్లినీ మొదటినుంచీ నిరాడంబరంగానే పెంచారు. నేను కూడా ఎన్ని సినిమాలు చేసినా నటనను కేవలం వృత్తిగానే భావిస్తూ, ఇంట్లో సాధారణ టిపికలానే ఉండేందుకు ప్రయత్నిస్తూ, ఇప్పటికీ నేనన్నలు మారలేదనీ, సినిమాలోకి రాక ముందు ఎలా ఉన్నానో... ఇప్పుడూ అలానే ఉన్నాననీ మా బంధువులు అంటుంటారు. వాళ్ళ కూడా నన్ను సెలబ్రేట్ చూడరు. రజత్ కు కూడా సింపుల్ గా ఉండేందుకే ఇష్టపడతాడు. మాకు పుట్టబోయే పిల్లల్ని కూడా అలాగే పెంచాలనుకుంటున్నాం.

పిపా కింది స్థాయి నుంచి కట్టడి పైకి వచ్చాను కాబట్టి ప్రేక్షకులకు ప్రత్యేక అభిమానం ఉందనీ, అదే తన కుటుంబంలో ఎవరైనా సినీ పరిశ్రమకు చెందిన వారు ఉన్నట్లయితే తాను పొందే గుర్తింపు వేరగా ఉండేదనీ చెప్పుకోవచ్చింది. అంతేకాదు అభిమానాలన్నీ తన నటన వల్ల వచ్చాయి కానీ, నేపథ్యం చూసి రాలేదన్నది. పొరుగు, తన నటించిన 'ఓం శాంతి ఓం' సినిమా ప్రేక్షకులను బాగా అలరించిందనీ, మరోసారి పొరుగుతో కలిసి ఓ ప్రేమకథలో నటించాలని ఉందని చెప్పుకోవచ్చింది విద్య. ప్రస్తుతం విద్యా బాలన నటిస్తున్న 'భూత్ భులయాగి' ఈ ఏడాది దీపావళి ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నది.

